



阿盖尔公爵

遇见 马球场上的公爵

文 / 本报记者 金丹丹

马球所带来不仅仅是马球本身，也和马球的历史无关，用句时髦的话说“这是一种生活方式，这是一种态度。”在球赛现场，骄阳下泛着健康栗色的纯种马，全副装备的马球球员，贵妇小姐遮阳帽上轻盈的飘带，白领绅士散发出的淡淡香水味道，以及孩子们无邪稚嫩的欢笑声，构成了一个特殊的场景。令人心醉的不是运动，而是某个画面。

嘉宾

十三世阿盖尔公爵——托·伊·坎贝尔

阿盖尔公爵是苏格兰皇族的世袭主人，英女王在苏格兰的代表。而作为古坎贝尔部落的首领，他还是全球 300 万坎贝尔人大家庭的中心。他本人的职业是经商，在坎贝尔部落故宅——因弗内里城堡中，阿盖尔公爵管理着一家全球性的商业公司，经营范围包括颁发许可阿盖尔和坎贝尔的名字使用，及旅游、体育、农业、林业和贸易等。管理自己团队的同时，他还积极参与商业活动，曾任芝士兄弟公司的地区经理。

“我第一次看马球是在六七岁的时候。马球是一项真正的贵族运动，通常都有很多奢侈品牌赞助或支持。马球赛的现场氛围非常热烈，除了激烈的比赛还有穿着各式各样漂亮服装的女士。去看马球并不是为了学习什么，而是关于体验什么或者遇见什么人。马球赛也为大家提供了一个社交的场合，在那里你可以遇见一些社会知名人士或者明星。如果想体验最高档最奢华的运动，去看马球就对了。”

马球大使

打马球到“走火入魔”

徐沛枫，全球最大木制铅笔生产企业的董事长兼总经理，有“铅笔大王”美称，也是《望-NOBLESSE》杂志董事与顾问。平日喜爱包括骑马在内的各种运动。

王炬，麦肯锡上海分公司总经理兼全球合伙人，曾是一名受过正规训练的游泳运动员，在大学期间也是网球校队的选手。

林晓喆，规模为 30 亿美元的赛智全球投资基金中国区董事总经理，在大学期间是校篮球队成员。

王兆春，宁波汇港集团董事长。



林晓喆、王炬、王兆春、徐沛枫(从左至右)

徐沛枫、王炬、林晓喆、王兆春一色穿着白色马裤和印着各自球队颜色的 Polo 衫，头上是马球帽——帽子前有护面，防止打球时击中头部，腿上则是皮制护膝，用以防止马在奔跑中的横向碰撞伤害膝盖，脚上则是马术专用的皮靴。

作为这次中国的马球大使，他们分别加入四个参赛队伍开始“真枪实弹”的拼杀，这让两个月前几乎没有接触过马球的他们很是自豪，要知道“从开始学骑马到成为一个合格的马球运动员至少要 6 年的时间”。两个多月速成的感想是，身体健康了，减肥了，而且骑马上瘾了。

“马球最吸引我的是它的挑战性。马是其中一个充满变数和挑战的因素，和一匹完全陌生的马配合就算对于一个水平非常高的选手来说也是很有挑战性的事情。”

和马打交道自然也有很多有趣的事儿。

“马都是很聪明的，有自己的想法、自己的个性。一个好的马球运动员，最终一定要拥有自己的马，这样才能最大限度地达到人和马的和谐统一。”

林晓喆是最“走火入魔”的一个：“那天我骑完马，在小区里看到一只小小的吉娃娃，因为它的颜色和跑起来的样子和马非常像，我的第一感觉就是想坐上去！马球真的很让人着迷！”

12580, 请帮我订一间西湖附近的酒店

12580, 一按我帮您

12580, 请帮我订一张到北京的机票

12580, 我要推荐一家地道的海鲜大排档

参加“我的12580,信息共分享”订机票、酒店与推荐生活资讯...都可以累积活动积分,抽取奥运大奖!

现在拨打12580,参加“我的12580,信息共分享”活动,订机票、订酒店、推荐您喜欢的美食、娱乐、生活资讯,即可累积活动积分,

参与多重抽奖,赢取奥运会开幕式门票、移动奥运北京游、奥运定制手机或奥运充值卡,零距离感受2008北京奥运!



客服热线:12580 www.12580.com.cn

中国移动通信集团浙江有限公司